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№ Вопрос Ответ 

ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ВОПРОСЫ 

1.  

Что имелось в виду в этом предложении под словосочетанием "виды 

Производителя": Истцы испрашивают взыскания реального ущерба 

от расторгнутых контрактов, взысканных с Истцов средств и 

упущенной выгоды от недобора участников фитнес-курсов. 

Арбитражу представлены доказательства наличия вреда, причинно-

следственной связи и виды Производителя, позволяющий взыскать 

испрашиваемые убытки с Производителя? 

В вопросе 4 секции III «Правовые 

позиции сторон» Фабулы допущена 

опечатка. Правильная формулировка 

вопроса звучит следующим образом:  

 

Истцы испрашивают 

взыскания реального ущерба 

от расторгнутых 

контрактов, взысканных с 

Истцов средств и 

упущенной выгоды от 

недобора участников 

фитнес-курсов. Арбитражу 

представлены 

доказательства наличия 

вреда, причинно-

следственной связи и вины 

Производителя, 

позволяющие взыскать 

испрашиваемые убытки с 

Производителя. 

2.  

Нет ли противоречий в позиции ответчика с учётом того, что во 

втором процессуальном вопросе он заявляет о потребительском 

статусе истца, а в первом материальном вопросе говорит о том, что 

истец не относится к категории потребителей? 

Команды свободы в формулировании 

требований и аргументов с учетом 

общих вопросов, сформулированных 

в секции III «Правовые позиции 

сторон» Фабулы, в которых стороны 

допускают альтернативную 

квалификацию.  

3.  
Кто входит в группу соистцов, которые обратились в SIAC (только 

ли спортсмены, указанные в п. 3 фабулы)? 

Да, группа соистцов состоит из лиц, 

указанных в п. 3 Фабулы.   

4.  

Каким образом распределяются убытки внутри суммы 3 миллиона 

долларов США? Какие конкретно суммы приходятся по каждому 

виду убытков? " 

Данная информация не является 

релевантной для целей решения 

правовых проблем Фабулы, однако на 

потери Истцов от недобора клиентов 

приходится около 1 миллиона 

долларов США. 

5.  

Принцип строгой ответственности производителя в 3 вопросе 

фабулы подразумевает принцип строгой ответственности в 

Английском праве или концепцию усеченной ответственности по 

российскому праву? 

Команды свободны в 

формулировании требований и 

аргументов с учетом общих вопросов, 

сформулированных в секции III 

«Правовые позиции сторон» Фабулы. 

ПРОЦЕССУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ 

6.  
Выбирала ли сторона Истцов применимое право при инициировании 

процесса 30 ноября 2023 года? 

Команды свободы в формулировании 

требований и аргументов, в том числе 

по вопросу применимого права. 

Команды вправе исходить из 

презумпции, что в заявлении о начале 

арбитража применимое право не было 

выбрано.  

7.  Оплатили ли Истцы в полном объеме арбитражные расходы? Да. 
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8.  

Возможно ли финансирование арбитражного разбирательства 

третьим лицом? То есть, могут ли арбитражные расходы истцов 

покрыты третьими лицами вне зависимости от исхода арбитражного 

разбирательства? 

Команды свободны в 

формулировании требований и 

аргументов с учетом общих вопросов, 

сформулированных в секции III 

«Правовые позиции сторон» Фабулы. 

9.  

К настоящему моменту введены ли какие-либо ограничительные 

меры в отношении участников Фабулы со стороны стран ЕС или 

иных государств, если да, то на каком основании они введены? 

Нет. 

Сайт (маркетплейс) Дистрибьютора 

10.  Кому принадлежал сайт онлайн-маркетплейса GlobalFitMe? 
Сайт маркетплейса принадлежит 

компании GlobalFitMe WFOE. 

11.  
Юридически значимая информация размещена на сайте 

производителя или дистрибьютора? 

Ссылки на этикетке и на сайте 

Дистрибьютора вели на раздел сайта 

Производителя (Приложение № 9). 

После ознакомления с разделом на 

сайте Производителя, покупатель 

возвращался на маркетплейс для 

проставления галочки.  

12.  

Содержал ли договор купли-продажи (оферта, размещенная в 

онлайн-маркетплейсе GlobalFitMe) условие об ответственности 

GlobalFitMe? 

В силу корпоративного кризиса в 

GlobalFitMe WFOE у сторон нет 

доступа к её документам. 

13.  

Была ли арбитражная оговорка включена в пользовательское 

соглашение, которое подписывали пользователи при регистрации на 

сайте? 

Арбитражная оговорка была 

размещена только на банке. 

14.  
Какая еще информация входила в юридически значимую 

информацию, о которой говорится в п. 10 Фабулы?  

Данная информация не является 

релевантной для целей Фабулы. 

15.  
Содержался ли Дистрибьюторский договор (Приложение №2) в 

юридически значимой информации на сайте? 

Нет, Дистрибьюторский договор 

(Приложение №2) не являлся 

типовым и не размещался на сайте.  

16.  

Была ли удалена арбитражная оговорка после обновления раздела 

юридически значимой информации (опубликования сообщения о 

приостановке реализации товара) 10 июня 2023 года? 

Нет, оговорка по-прежнему 

оставалась только на банке. 

Этикетка 

17.  
Имелось ли прямое поручение Производителя на размещение 

арбитражного соглашения на банке?" 

Нет, только поручение проработать 

все юридические вопросы по 

сопровождению выхода товара на 

российский рынок.  

18.  Где наносилась этикетка на Товар? В России или Индии? 

Печать и поклейка этикетки 

происходили на территории 

Российской Федерации.  

19.  

Видна ли полностью этикетка при покупке напитка на сайте, как в 

Приложении №5, или видна только лицевая часть этикетки без 

арбитражной оговорки? 

На сайте была размещена фотография 

лицевой части банки с напитком, а 

сегмент «описание» содержал 

информацию с этикетки, за 

исключением арбитражной оговорки. 

Арбитражную оговорку возможно 

увидеть только на этикетке вживую.  

20.  

В п. 13 Фабулы написано, что «Дистрибьютор завершил подготовку 

айдентики», а Производитель не возражал против нее. Входит ли в 

айдентику Товара макет этикетки, как в Приложении №5, а также 

видна ли в этой айдентике часть с арбитражной оговоркой? 

Макет этикетки был включен в состав 

айдентики товара. Макет, который 

был согласован Производителем, не 
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включал в себя арбитражную 

оговорку. 

Приложение №5 является финальной 

версией этикетки.  

21.  

В оговорке на банке пива указано, что “Оговорка и юридически 

значимые документы, указанные на настоящем продукте, считаются 

принятыми с момента распаковки товара покупателем для 

употребления.” – нет ли в данном предложении описки: вместо 

юридически значимых документов – юридически значимая 

информация, отсылающая на сайт продукта? 

Участникам надлежит исходить из 

следующего текста, размещенного на 

банках с напитком:  

 

 

МАТЕРИАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ 

Дистрибьютор 

22.  Кто и в каком количестве владеет долями в ООО «ГлобалФитМи»? 
GlobalFitMe WFOE является 100% 

владельцем ООО «ГлобалФитМи» 

23.  
Какие договорные отношения были между ООО “ГлобалФитМи” и 

GlobalFitMe? 

Указанная информация сторонам 

спора неизвестна. 

24.  
Возбуждено ли банкротное производство в отношении 

Дистрибьютора, если да, на какой стадии оно находится?  
Нет.  

25.  

Есть ли у GlobalFitMe WFOE и ООО «ГлобалФитМи» активы на 

территории РФ, есть ли они в других юрисдикциях? Если да, 

превышает ли их стоимость сумму требований Истцов? 

GlobalFitMe WFOE имеет активы в 

России, Европе и Азии, активы ООО 

«ГлобалФитМи» - только в России. 

Стоимость активов доподлинно 

неизвестна и не является релевантной 

информацией для целей Фабулы. 

26.  
Исключено ли из реестра российское дочернее ООО 

«ГлобалФитМи»? 

ООО «ГлобалФитМи» продолжает 

свою деятельность и предбанкротное 

состояние GlobalFitMe WFOE на него 

не повлияло. 

Соглашение об ограничении ответственности 

27.  

Имеет ли значение то обстоятельство, что на в самой фабуле 

(страница 2 из 34) указано, что соглашение об ограничении 

ответственности производителя датируется 10.05.2023, притом в 

самом соглашении об ограничении ответственности производителя 

(приложение №4 к фабуле) дата составления указана как 15.01.2023?" 

В соотв. с п. 10 Фабулы еще на старте 

продаж в разделе юридически 

значимой информации было 

размещено соглашение об 

ограничении ответственности 

Производителя на двух языках. В 

настоящем случае имеется опечатка в 

дате, приведенной в сноске на 

странице 2, при этом в листе 
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приложений и в самом приложении 

указана верная дата – 15 января 2023. 

28.  
Какая сторона (Производитель или Дистрибьютор) готовила 

Соглашение об ограничении ответственности?  

Соглашение об ограничении 

ответственности составлено 

Производителем. Относительно 

процесса составления договора и 

ведения переговоров информация 

отсутствует. 

29.  

На каком языке была первоначальная редакция Соглашения об 

ограничении ответственности Производителя / на каком языке 

велись переговоры по поводу его заключения?" Имело ли место 

составление одной из версий раньше другой? Если одна из версий 

действительно была составлена раньше другой, то какая из? 

Относительно процесса составления 

договора и ведения переговоров 

информация отсутствует. 

30.  
Какое право стороны согласовали в качестве применимого к 

Соглашению об ограничении ответственности? 

Стороны не согласовали применимое 

право. 

Отношения Дистрибьютора и Производителя 

31.  
Направлялись ли отчеты Дистрибьютором Производителю? Что 

входило в эту отчетность? 

Да, направлялись. В частности, в 

состав отчетности входили 

подтверждения о получении 

необходимых сертификатов и 

документов для старта продаж 

напитков.  

32.  

Согласовал ли индийский производитель дизайн продукта и 

стратегию продвижения на рынке? Не были ли препятствий для этого 

(нерабочие дни, прочее)? 

Указанный вопрос исчерпывающе 

раскрыт в Фабуле.  

33.  

Было ли заключено отдельное соглашение между Дистрибьютором и 

Производителем о том, что первый может заключать арбитражные 

оговорки от имени второго? 

Нет. 

34.  

Компенсировались ли расходы Дистрибьютора на приобретение 

Товара по Дистрибьюторскому договору? Или же данная 

компенсация входила в сумму вознаграждения Дистрибьютора? Мог 

ли Дистрибьютор изменять стоимость Товара? 

Данная информация не является 

релевантной для целей Фабулы. 

35.  
Были ли в Дистрибьюторском договоре условия касательно 

возмещения расходов? 

Данная информация не является 

релевантной для целей Фабулы. 

36.  

Интересовался ли Производитель другой информацией о том, как 

Дистрибьютор получает иные необходимые документы для запуска 

продукта (сертификат качества и т.д.)?" 

Нет. Получение необходимых 

документов подтверждалось в 

отчетности о ходе запуска продукта.  

37.  

 Когда и каким образом производитель безалкогольного пива 

«Beerbie» и «Beerken» (Closeheimer) ознакомился с фактической 

этикеткой напитков, в том числе с размещенной на ней арбитражной 

оговоркой? 

Производитель фактически 

ознакомился с текстом оговорки 

только после начала арбитражного 

разбирательства. 

38.  
 Цена в договорах купли-продажи между GlobalFitMe и Истцами 

определялась GlobalFitMe или согласовывалась с Closeheimer? 

Цена продажи конечному 

потребителю определялась 

самостоятельно Дистрибьютором. 

Приобретение и продажа продукции 
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39.  
От чьего имени заключались договоры с Потребителями: от имени 

GlobalFitMe WFOE, ООО «ГлобалФитМи» или Производителя? 

Товары продавались напрямую 

GlobalFitMe WFOE с упоминанием 

производителей соответствующих 

товаров на сайте. После чего 

GlobalFitMe WFOE давало поручение 

об осуществлении соответствующей 

поставки потребителю в адрес 

импортера ООО «ГлобалФитМи». По 

указанной схеме GlobalFitMe WFOE 

работало во всех странах своего 

присутствия с аналогичными 

подконтрольными локальными 

импортерами. 

40.  
Продаются ли на онлайн маркетплейсе GlobalFitMe товары иных 

производителей? Если да, то от чьего имени? 

Да, маркетплейс был предназначен 

для продаж конечным потребителям 

спортивных продуктов от различных 

производителей.  

41.  
Как технически осуществлялась покупка товара? Как это 

происходило после обновления сайта Closeheimer? 

Маркетплейс работает аналогично 

всем известным маркетплейсам: 

товары помещаются в виртуальную 

корзину, которая затем оплачивается. 

Дополнительных полей для отметок в 

сравнении с другими маркетплейсами 

сайт не содержит. 

42.  
В договоре купли-продажи, расположенном на сайте, было 

уточнение, что товар предназначен для потребительских целей? 
Нет.  

43.  
Содержалась ли в публичной оферте на продажу товара оговорка о 

применимом праве? 
Нет. 

44.  
Можно ли было при регистрации и заказа товара согласовать / 

изменить условия Соглашения об ответственности? 

Соглашение акцептовалось при 

регистрации ЛК на маркетплейсе. 

45.  
Все ли Истцы при покупке товара имели техническую возможность 

ознакомиться с анонсом Closeheimer о приостановке продаж? 

Сайт компании Closeheimer Ltd был 

доступен с территории РФ без 

использования технологий VPN. 

46.  Облагалась ли передача товара от Closeheimer к GlobalFitMe НДС? 
Данная информация не является 

релевантной для целей Фабулы. 

47.  

Была ли у потребителей возможность купить Товар не только на 

маркетплейсе Дистрибьютора, но и на других сайтах, или не 

регистрируясь на сайте Дистрибьютора?  

Нет, GlobalFitMe является 

эксклюзивным дистрибьютором. 

48.  

Если Потребители уже и так давно были покупателями у этого 

Дистрибьютора, давали ли они повторное согласие на юридически 

значимую информацию при покупке Товара? 

Нет. 

49.  

Когда зарегистрировались Истцы на сайте маркетплейса? До 

обновления юридически значимой информации (п. 18 Фабулы) или 

после? 

Некоторые Истцы имели аккаунты на 

сайте и до приостановки продаж. 

50.  
Каким образом потребители приобретали продукцию после 10 июня 

2023 года (п.19 Фабулы), если 10 июня 2023 года Производитель 

направил Дистрибьютору требование о прекращении реализации 

Реализация товара продолжалась 

даже после направления обращения 

Производителя. 
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товара до завершения проведения проверки качества? Получил ли 

Производитель ответ на свое требование? Была ли прекращена 

реализация товара? 

51.  
В пункте 14 Фабулы указано, что удалось продать более 50% 

запланированного количества. Сколько это в штуках? 

Данная информация не является 

релевантной для целей Фабулы. 

52.  

Содержали ли договоры поставки, заключенные между Closeheimer 

и GlobalFitMe, условия об обязанности Closeheimer принять обратно 

нереализованный товар? 

Данная информация не является 

релевантной для целей Фабулы. 

53.  

Содержали ли договоры поставки, заключенные между Closeheimer 

и GlobalFitMe, условия об обязанности оплатить товар, если 

GlobalFitMe не смог реализовать его конечным покупателям? 

Данная информация не является 

релевантной для целей Фабулы. 

54.  
Содержали ли договоры поставки, заключенные между Closeheimer 

и GlobalFitMe, конкретные сроки оплаты поставленного товара? 

Данная информация не является 

релевантной для целей Фабулы. 

Рекламный ролик 

55.  
На чьи средства снят рекламный видеоролик, и кто предоставил 

помещение для съёмки? 

Рекламный ролик снят на средства 

Дистрибьютора с одобрения 

маркетинговой команды 

Производителя. Студия для съемок 

была найдена и арендована 

маркетологами-сотрудниками 

Дистрибьютора.  

56.  Где демонстрировалась реклама, выпущенная GlobalFitMe? 
Данная информация содержится в п. 

13 (стр. 2 из 34) Фабулы. 

57.  
Почему в рекламном видеоролике Кен на коне и занимается на 

тренажере? 

Данная информация не является 

релевантной для целей Фабулы. 

Производитель 

58.  Имеются ли у Производителя активы вне Индии? В РФ? 

У Производителя отсутствуют активы 

на территории РФ. Вместе с тем, у 

Производителя как у глобальной 

компании имеются активы в 

некоторых иностранных 

юрисдикциях. 

59.  
Какие решения были приняты на стратегическом совещании 

менеджмента Производителя 30 января 2024 года? (п. 31 Фабулы) 

Данная информация не раскрыта 

Производителем. 

Истцы 

60.  
Где проживают Истцы? В каких населенных пунктах тренируют 

Истцы? 

Все Истцы – граждане Российской 

Федерации с местом постоянного 

проживания на территории 

Российской Федерации. Информация 

о конкретных населенных пунктах 

проживания и тренировок не является 

релевантной для целей Фабулы. 

61.  
Есть ли у группы бодибилдеров, кроме А.Р. Гослингова, статус ИП 

или самозанятых? 
Да. 

62.  
Упоминали ли Истцы в своих публикациях, что они употребляют 

продукцию Ответчика? 

Да, но не в качестве рекламных 

интеграций. 

63.  
Приобретал ли кто-либо из Истцов товар до 10.06.2023, т.е. до 

приостановки продаж? 
Нет. 
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64.  
Все ли Истцы приобрели товар через онлайн-маркетплейс 

GlobalFitMe? 
Да. 

65.  

Сколько раз в определенный промежуток времени (например, в день) 

в среднем истцы употребляли безалкогольное пиво «Beerbie» и 

«Beerken»? 

Ответ на данный вопрос содержится в 

Приложении №10 Фабулы. 

66.  
Направлялись ли претензии Истцами в адрес Производителя 

касательно качества товара? 
Нет. 

67.  
Продвигали ли Истцы какие-либо иные спортивные товары или 

продукты питания в своих блогах до настоящего спора? 

Да. Отдельные спортсмены из группы 

истцов периодически продвигали 

различные спортивные напитки, 

добавки, питание и товары в рамках 

рекламных интеграций.  

68.  
Является ли кто-либо из указанных в деле истцов фитнес-блогером, 

с которым Дистрибьютор запустил рекламную интеграцию? 
Нет. 

69.  

“Единственное изменение, сделанное спортсменами – включение в 

диету напитков… Заниматься спортом спортсмены продолжали в 

том же темпе” Были ли в период этих двух месяцев обстоятельства, 

по которым спортсмены на время отказывались от своего 

привычного ритма жизни? (отпуск, болезнь и тд)? 

Командам стоит исходить из 

презумпции отсутствия указанных 

обстоятельств.  

70.  

В п. 19 фабулы сказано, что в числе неудовлетворенных 

потребителей оказались также и профессиональные спортсмены, 

которые приобрели товар после 10 июня 2023 года. Точно ли тут 

должно быть после 10, а не до 10? Так как далее речь идёт про 

Гослингова, который стал одним из первых покупателей продукта, 

что подразумевает приобретение им товара до 10 июня. 

А. Р. Гослингов был одним из первых 

потребителей товара среди группы 

Истцов. На него распространяется 

факт о начале употребления пива 

после 10.06.2023 который приведен в 

Фабуле в п.19 Фабулы. 

71.  

Из фабулы следует, что истцы сами употребляли товар 

(безалкогольное пиво «Beerbie» и «Beerken») от Closeheimer, однако 

не было сказано, каким именно образом товар им предоставлялся. В 

связи с этим вопрос: приобретался ли товар всеми истцами через 

маркетплейс дистрибьютора товара (безалкогольного пива «Beerbie» 

и «Beerken») GlobalFitMe или иным способом? 

Истцы приобретали напитки через 

маркетплейс. 

72.  
Каким образом товар использовался Истцами в их 

предпринимательской деятельности? 

Участникам конкурса надлежит 

самостоятельно разрешить вопрос о 

потребительском / 

предпринимательском статусе 

Истцов исходя из представленных 

материалов. 

73.  Продавали ли Истцы напитки своим клиентам? Нет. 

74.  

На чем основывались финансовый план А.Р. Гослингова и его 

ожидания, упомянутые в п. 21 Фабулы: на средней оценке по рынку, 

на прежнем опыте предпринимательства или на чем-то ином? 

Финансовый план А.Р. Гослингова и 

его ожидания основывались на 

субъективном опыте спортивной 

деятельности. 



Страница 8 из 9 

 

75.  Сколько примерно стоили данные курсы? 

Данная информация не является 

релевантной для целей Фабулы, 

однако на потери Истцов от недобора 

клиентов приходится около 1 

миллиона долларов США. 

76.  Какое количество клиентов предполагалось?  

Данная информация не является 

релевантной для целей Фабулы, 

однако на потери Истцов от недобора 

клиентов приходится около 1 

миллиона долларов США. 

77.  Платили ли Истцы НДФЛ с продажи своих фитнес-курсов? 
Данная информация не является 

релевантной для целей Фабулы. 

Напиток 

78.  

Производитель изначально указал суточную норму в 3 банки пива. 

Проводил ли он какие-то исследования для подтверждения такой 

рекомендации? Эта информация определялась только в Сертификате 

Таможенного Союза? 

Как указано в п.4 (стр. 1 из 34) и 

Приложении 1 Фабулы, напиток 

разрабатывался с учетом научных 

исследований, однако данные этих 

исследований являются 

конфиденциальными, так как 

относятся к коммерческой тайне. 

79.  

Проводились ли исследования по поводу Продукта до реализации 

продукции, аналогичные тем, которые размещены в Приложении 

№13 

Как указано в п.4 (стр. 1 из 34) и 

Приложении 1 Фабулы, напиток 

разрабатывался с учетом научных 

исследований, однако данные этих 

исследований являются 

конфиденциальными, так как 

относятся к коммерческой тайне. 

80.  
Была ли указана на сайте информация о желаемом количестве 

употребления напитков, как это было сделано на этикетке товара? 

Да, в сегменте «описание» на 

странице, посвященной товару.  

81.  

Изначально в Сертификате соответствия и на этикетке было указано, 

что рекомендуемое потребление напитка - 3 банки пива, в то время 

как в Заключении экспертного бюро нутрициологии рекомендуемое 

потребление составляет 2 банки. Как соотносятся Сертификат и 

Заключение? 

Команды свободны в 

формулировании требований и 

аргументов, а равно юридической 

квалификации документов в 

Приложениях к Фабуле.  

82.  
Знал ли орган по сертификации, что указанная продукция 

применяется и распространяется как спортивное питание? 
Да.  

83.  Был ли напиток протестирован на рынках других стран? 

В соответствии с пунктами 4-6 

Фабулы (стр. 1 из 34), Российская 

Федерация является первым рынком, 

на котором запустили продажи 

напитков. Поскольку продажи были 

приостановлены, на другие рынки 

напиток выйти не успел.  

84.  Написаны ли отзывы о продукте реальными людьми? Да. 

Судебные решения 

85.  
Какими судами общей юрисдикции были вынесены решения против 

Истцов? 

Данная информация не является 

релевантной для целей Фабулы. 

Команды вправе исходить из 

презумпции, что все решения 

вынесены судами Российской 

Федерации того же уровня, что в 

Приложении 14.   
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86.  
Были ли изготовлены мотивировочные части решений, вступили ли 

решения в силу и оспаривались ли они? 

В соответствии с Примечанием №2 на 

стр. 5 из 34, к моменту подачи 

искового заявления мотивировочные 

части решений не изготовлены и не 

оспариваются. Дальнейшая судьба 

судебных разбирательств на данный 

момент неизвестна.  

87.  

Какие фактические обстоятельства были положены в основу 

судебного решения в отношении А.Р. Гослингова взыскали убытки 

из Приложения №14? Что понималось под «некачественным 

оказанием услуг»? Какой факт доказывает некачественное оказание 

услуг? Был ли набор массы единственной причиной отказа от курсов 

по фитнесу Истцов? 

В соответствии с Примечанием №2 на 

стр. 5 из 34, к моменту подачи 

искового заявления мотивировочные 

части решений не изготовлены и не 

оспариваются. Дальнейшая судьба 

судебных разбирательств на данный 

момент неизвестна.  

 


